

КОГДА ПРИХОДИТ СКАЗКА...

Воркутинский республиканский театр кукол в этом году отмечает свое пятнадцатилетие. Не одно поколение детей заполярного города было поклонником этого театра. Одни дети выросли, на смену им приходили другие. А небольшой коллектив театра продолжает работать творчески, с выдумкой, нести свое жизнерадостное искусство, прививать любовь к прекрасному.

Артисты театра со своими куклами побывали на гастролях за пределами республики: в Горьков-

ской и Кировской областях, в Закарпатье и Прибалтике.

Сейчас заканчиваются гастроли театра кукол по Коми АССР. Во многих городах и селах республики побывали артисты кукольного театра. И всюду они несли своими выступлениями радость и красоту.

С. ЧАЙКА.

НА СНИМКЕ: ведущий артист Воркутинского республиканского театра кукол В. Ставровский со своим кукольным персонажем — доктором Айболитом.

